Colegiul Național “Nicolae Iorga” Vălenii de Munte, Prahova


TEST 4
MATEMATICĂ

· Toate subiectele sunt obligatorii. 
· Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 90 de minute.

SUBIECTUL I                                                                                             (20 de puncte)

Calculati :     75+ 8 × [ 150 – 3 × ( 306 : 9 + 6)] + 56 : 7 × 28 = 
SUBIECTUL al II-lea                                                                                     (30 de puncte)

   Determinati    termenul necunoscut din expresia :

              3× { 35 – 2 × [ 4 × 𝑎 – ( 35 : 5 – 2 × 3)] + 2 } : 5 = 9 

SUBIECTUL al III-lea                          (20 de puncte)
La o ferma agricolă se cresc găini şi oi, care au  650 capete şi 2260 picioare. 

    Câte oi şi câte găini sunt la ferma? 
SUBIECTUL al IV-lea                                                                                    (20 de puncte)
Diferența dintre primele două numere este 177. Câtul primelor două este 7 rest 21 , iar câtul dintre al treilea și al doilea este 4 rest17. Aflați suma numerelor. 

Proba scrisă la MATEMATICĂ


